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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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Decorative Arts - Oct 06 2009
Antique & Art - Oct 19 2009

Fine Art - Oct 26 2009
Collectable - Nov 10 2009
Playland - Nov 24 2009

Antique & Art - Dec 07 2009
BeDazzled - Dec 15 2009



809 The Globe Wernicke Co Ltd. four
section oak stacking bookcase with
leaded glass top section.

$700 - $900

Lot # 809

$700 - $900

Lot # 810

Lot # 811
811 Chippendale style mahogany flat top

highboy.
$400 - $600

810 The Globe Wernicke Co. Ltd. four
sectional oak stacking bookcase-top
with leaded glass,ht.58in.

 NOTICE 
 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20% up to $1000

15% on balance above

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)

This Catalogue is available on the
Internet at:

http://www.lunds.com



Decorative Arts Auction
Tuesday, October 6th 2009

$50 - $100

Lot # 401

405 Lot of Christofle flatware.
$25 - $50

402 

406 Pair of West African (Ashanti) carved
wooden busts, ht.9 1/4in.

$15 - $30

Fine porcelain chest.

407 Art glass sphere shaped
paperweight.

$25 - $50

$50 - $100

408 Victorian treen needle case.
$20 - $30

401 Waterford cut crystal glassware.

409 Two Asian dresser boxes.
$20 - $30

403 Small Victorian dish, Richard Klemm-
Dresden.

410 Watercolour signed C. Cagdas,
d.1968 "Abstract Starburst".

$100 - $150

$15 - $30

411 African hand painted inset panel
mirror.

$50 - $100

$100 - $150

412 Circular coloured glass wall mirror.
$25 - $50

404 Art glass vase signed Kosta-Boda
with painted face design, height 10
1/2 in.

Scandiavian design bentwood
armchair

414 

417 Teak buffet and hutch.
$100 - $150

Decorative decanter set, two dresser
sets and a carving set.

418 Oil painting on canvas signed Ria
Ray '95, 53"x 36", "The Blue Man".

$50 - $100

$25 - $50

419 Torsos by Amy Ainbinder
$10 - $30

$50 - $75

420 Teak kidney shaped coffee table.
$75 - $125

415 German art pottery vase with tankard
and a pair of goblets.

421 Pair of coloured prints with mirrored
frames.

$25 - $50

$25 - $50

422 Moroccan area rug.
$50 - $75

413 

423 Two pottery vases and a figure.
$10 - $20

416 Orrefors smoked crystal stemware,
decanter and other stemware.

424 Framed Japanese painting on silk-
"Two Figures in front of Bridge".

$50 - $100

$30 - $60

806 Mahogany table.
$200 - $300

$50 - $100

Lot # 807
807 Pair of ormolu mounted ebonized

pedestal stands.
$200 - $300

805 Four painted side chairs.

808 Large Amphora vase, Austria, 11574,
21" in height.

$400 - $600

Lot # 808



$50 - $100

Lot # 791
791 Coloured print signed W.Russell

Flint(limited but not numbered),
"Casual Assembly".

$500 - $700

789 

792 Decorative wall mirror.
$50 - $75

Seven Majolica-type hand painted
dishes.

790 

Lot # 793
793 Bronze figure of a cowboy on a

rearing horse signed C.M.Russell,
overall height 11 in.

$150 - $300

Watercolour signed Garnet Hazard,
24"x 21", "Poinsettia".

$150 - $150

$40 - $60

Edwardian inlaid mahogany side
table.

795 

798 Three piece silverplate coffee
service.

$25 - $50

Two Edwardian inlaid mahogany
chairs.

799 Upholstered bench.
$100 - $150

$100 - $150

800 Ceiling fixture.
$50 - $100

$100 - $150

801 Jardiniere stand.
$40 - $60

796 Indo Persian carpet.

802 Leather and brass fire place spark
guard.

$75 - $125

$500 - $1,000

Lot # 803
803 Victorian tray table.

$100 - $150

794 

804 Royal Doulton china 3 piece chamber
set.

$100 - $150

797 Copper planter.

Portfolio of 12 paintings on silk-"Story
of Rice".

427 Gold filled bracelet.
$40 - $60

$200 - $300

428 Bulova lady's watch.
$15 - $30

Lot # 425

429 Two pairs of cufflinks.
$30 - $50

426 

430 Vintage enamel cuff bracelet.
$40 - $60

Teak circular dining room table.

Lot # 431
431 Necklace of cherry amber beads in

graduating sizes, overall length 36
inches.

$200 - $300

$100 - $150

425 

438 Amber bead necklace.
$75 - $125

$75 - $100

439 Art pottery bowl and dish.
$10 - $20

434 Scottish silver brooch.

440 Danish teak draw leaf table.
$150 - $200

$100 - $150

441 Set of four teak dining room chairs.
$100 - $200

432 

442 Two screen prints signed Gillian
Field, "Trees".

$25 - $50

435 Amberoid bead necklace.

443 Two pictures by Amy Ainbinder
$25 - $50

$50 - $100

444 Teak buffet.
$150 - $250

Art Nouveau paste necklace.

445 Framed coloured print.
$10 - $20

433 

436 

446 Lot of misc. art glass.
$10 - $20

Pair of bar pins.

447 Teak wall unit.
$150 - $300

$10 - $20

Cameo brooch.

448 Upholstered teak armchair.
$20 - $40

449 Circular stained glass panel with
central crab decoration.

$75 - $125

437 Two vintage brass buckets.

450 Four pieces of art pottery.
$15 - $30

$25 - $50

$20 - $40



455 Cow scull.
$15 - $30

Three cocktail shakers.

456 Teak floor lamp.
$15 - $30

$15 - $30

457 White upholstered side chair.
$25 - $50

$15 - $30

458 Lot of misc. art glass.
$10 - $30

453 Teak double pedestal desk.

459 Teak bookshelf with glass doors.
$100 - $150

$100 - $200

460 Teak nightstand.
$40 - $60

451 

Lot # 461
461 Persian style two door cabinet mirror,

John Widdicomb Co., Qajar style.
$100 - $150

454 Suede style jacket with western
motif.

462 Teak coffee table.
$100 - $150

$25 - $50

463 Lacquered tray and cocktail shaker.
$10 - $20

Teak magazine rack.

452 

Chinese teapot in wicker carrying
case.

465 

468 Chrome table lamp.
$50 - $75

Two Made in Finland "Arabia"
butterfly decorated pitchers.

469 Three modern chrome serving trays.
$25 - $50

$10 - $20

470 Set of six Moser art coloured glass
tumblers in original box.

$50 - $75

$25 - $50

471 Pair of Royal Copenhagen art crystal
lotus shaped candle holders in box.

$25 - $50

466 Italian Aventinox gold plated
stainless steel fish server, overall
length 36in.

472 Amber art glass vase with etched
decoration, height 13 inches.

$30 - $50

$75 - $100

Lot # 473
473 Teak double pedestal desk.

$150 - $300

464 

474 Watercolour by Amy Ainbinder.
$25 - $50

467 Teak coffee table.

475 Teak sideboard.
$100 - $200

$75 - $125

775 French pictoral decorated gilt metal
mounted garniture retailed by Birks.

$400 - $600

774 Royal Doulton ltd. edition "The
Shakespeare Jug" num. 835/1000
with certificate.

776 Green vase with enameled flowers.
$15 - $30

$300 - $500

777 Pink lustre cup and saucer, c.1830.
$15 - $30

Lot # 774

778 Art Nouveau silver bud vase,
Sterling, 3 5/8".

$40 - $60

Lot # 775

782 Decorated brass inkwell, length 5in.
height 4 1/2in.

$30 - $50

Late 19th. century three bottle
travelling perfume set in leather case.

780 

783 Picture frame.
$60 - $80

Glass decanter with sterling silver
and ivory stopper.

784 Art glass picture.
$15 - $30

$75 - $125

785 Pair of framed paintings signed
Marini, 16" x 12", "Still Life -
Flowers".

$75 - $125

$75 - $100

786 Pair of elaborately decorated picture
frames.

$50 - $75

781 Crystal claret jug with sterling silver
top, height 10 3/4 in.

Lot # 787
787 Coloured lithograph signed Leger, 12

1/2" x 9 1/2", "Old Life - 51".
$150 - $300

$75 - $100

788 Mont. St.Michelle two handled
armorial dish.

$15 - $30

779 



760 

763 Swedish beach wood chair.
$100 - $150

Glass drop chandelier.

Lot # 761

764 Pair of framed windows.
$25 - $50

761 

765 Hanging oil lamp with glass shade.
$75 - $125

Rare signed and numbered Lladro
figurine numbered 679, "Girl with a
Guitar".

766 Elaborately carved sewing table.
$100 - $150

$1,000 - $1,500

767 Late 19th./early 20th. century floral
and gold leaf decorated china
compote.

$50 - $75

$300 - $500

768 Art Deco side chair.
$50 - $75

762 White shag area rug.

769 Leaded glass window.
$50 - $75

$75 - $125 $250 - $350

$50 - $100

771 19th. century metalwork two handled
urn with slate base, height 11 1/2 in.

$50 - $75

770 

772 Pair of Armor Bronze horse figures.
$50 - $75

Oak door framed print, "Charlotte
Corday", 28 1/2" x 20".

Lot # 770A

773 Mahogany leaded glass side cabinet.
$100 - $150

770A Arts & Crafts oak hallstand.

Pair of teak end tables.
$50 - $100

$60 - $80

482 South Western Native style wall
hanging.

$25 - $50

$30 - $60

483 Green upholstered teak chesterfield.
$50 - $100

478 Mid-century oil on board signed
Harvard.

484 Rosenthal porcelain part luncheon
service.

$100 - $150

$60 - $80

485 Teak breakfast table.
$150 - $250

476 

486 Set of six teak chairs with white
upholstered seats.

$200 - $300

479 Asian lamp.

487 Cream wool designer shag carpet.
$25 - $50

$10 - $20

488 Pair of chrome and leather armchairs
$200 - $400

English Carltonware decorative
teapot with four cups.

489 Watercolour and crayon by Amy
Ainbinder.

$25 - $50

477 

480 

490 Framed Serigraph signed Sawanda
dated 1993, numbered 38/150,
"Silhouette I"

$50 - $75

Teak coffee table.

491 Art metal table lamp.
$10 - $20

$75 - $125

Art glass table lamp.

492 Sculpture lamp.
$10 - $20

481 
$50 - $75

$100 - $150

499 Two French cast iron covered pots.
$10 - $20

$10 - $20

500 Enamel top draw leaf kitchen table.
$50 - $100

495 Teak coffee table.

501 Set of four red painted chairs.
$25 - $50

$100 - $150

502 Pair of teak wall lamps and misc.
shades.

$15 - $30

493 

503 Teak modular stereo stand.
$100 - $150

496 Mixed media att. to Amy Ainbinder.

504 Oval sheep skinned rug.
$40 - $60

$25 - $50

505 Teak upholstered loveseat.
$50 - $75

Lot of misc. blue coloured art glass.

506 Watercolour by Amy Ainbinder.
$25 - $50

494 

497 

507 Ltd.ed.print by Amy Ainbinder.
$10 - $20

Two paintings on metal by Amy
Ainbinder.

508 Oil painting att.to Amy Ainbinder.
$15 - $30

$50 - $100

Teak stereo cabinet.

509 Framed watercolour unsigned,
"Blossom Tree".

$10 - $20
510 Lot of ruby coloured stem glasses

and other mugs.
$15 - $30

498 Swiss copper chaffing dish with oval
shaped pan.



$25 - $50

$150 - $250

517 Set of four Islamic watercolour
illustrations in one frame- double
sided.

$100 - $150

$10 - $20

518 Modern blue upholstered swivel chair
$25 - $50

513 Watercolour by Amy Ainbinder.

519 Torchere lamp.
$75 - $125

$25 - $50

520 Leaded glass window.
$15 - $30

511 

521 Leaded glass window.
$25 - $50

514 Framed picture signed John Chin
Young, "Abstract".

522 Picture, "Spirit Figure II-Amy & Jude".
$25 - $50

$10 - $20

523 Mixed media by Amy Ainbinder,
"Tapanneuse".

$25 - $50

Pair of art metal bookends.

524 Coloured print, "Street Scene".
$10 - $20

512 

515 

525 Three tier Oriental umbrella.
$10 - $20

Framed embroidered panel.

526 Coloured print after Tretchikoff.
$15 - $30

$10 - $20

Teak buffet and hutch.

527 Teak stereo stand.
$100 - $150

528 Fur coat, stole, etc.
$50 - $100

516 Framed print, "Interior View".
534 Oriental beaded vest and skirt.

$50 - $100

$50 - $75

535 White shag rug.
$25 - $50

$50 - $100

536 Pastel by Amy Ainbinder.
$25 - $50

531 Two Oriental embroidered skirts.

537 Watercolor signed C. Cagdas,
d.1966, "Abstract".

$100 - $150

$25 - $50

538 Unsigned oil painting on board att. to
Amy Ainbinder, 26" x 11 3/4", "We
Are Tired Of Death",

$30 - $50

529 

539 Set of four coloured prints signed
Sybil Tawse, dated 1911.

$200 - $300

532 Oriental embroidered robe.

540 Ltd.ed.print by Amy Ainbinder, "Mass
Grave".

$25 - $50

$50 - $75

541 Cut crystal vase.
$10 - $20

Oriental embroidered robe and
jacket.

542 Limoges painted china three piece
condiment set with tray.

$30 - $50

530 

533 

543 Victorian vase with serpent and a
blue glass decanter.

$10 - $20

Oriental red embroidered robe.

544 Dresser and a matching highboy with
waterfall front.

$200 - $300

$25 - $50

Yellow embroidered satin robe and
jacket.

$100 - $150

Teak floor lamp.

743 

747 West German art pottery jug and a
pair of blue glass bottles with
stoppers.

$25 - $50

Gouda art pottery lamp base.

748 Art pottery figure of a bird.
$15 - $30

$25 - $50

749 Teak floor lamp.
$25 - $50

$50 - $75

750 Two tile wall plaques.
$15 - $30

744 Oil painting on board signed Rowell
Bowles, 23"x 30", "Syncopation".

751 Teak framed painting.
$15 - $30

$150 - $300

752 Framed print 8 1=48 signed H.
Seibner '55, 9 3/4" x 12 1/2", "Du
Pont".

$100 - $150

742 

753 Pair of mixed media panels.
$15 - $30

745 Oil painting on masonite signed H.
Weld, 23 in. x 27 in., "Wild Flowers in
Landscape".

$300 - $500

754 Oil painting on board signed on back
Patrick Lindsley '96, 24" x 39 1/2",
"Room With a View".

756 Italian style pottery charger and
covered urn.

$50 - $75

$250 - $500

757 Danish teak sideboard by E.
Jakobsen.

$200 - $300

Lot # 754

758 Teak stool.
$50 - $75

Lot # 755

759 Seven piece dining room suite.
$500 - $700

755 Oil collage s. inverso P. Landsley,
14"x18", "Village Square in Summer -
Crete".



722 

725 Jaeger-LeCoultre Atmos mantel
clock.

$400 - $600

Oak circular pedestal dining room
table.

723 

726 Two tier end table.
$60 - $80

Oak Arts and Crafts wall clock.

727 Walnut glass doored china cabinet.
$100 - $200

$100 - $200

728 Three Oriental stands.
$10 - $20

$100 - $200

729 Art glass leaf decorated bowl signed
Lalique, France, diameter 8 3/4
inches.

$100 - $150

Lot # 724

730 Pair of Gouda art pottery landscape
vases, 10 1/2", one repaired rim.

$75 - $125

724 Pair of spelter Egyptian style table
urns, 13 1/2".

731 Art glass vase signed Lalique,
France, height 4 3/4 inches.

$75 - $100

$100 - $150

735 Dutch silver repouse decorated pie
server, 8 1/2".

$50 - $75

Pair of Sterling salad servers, 11".

733 

736 Danish silver serving spoon.
$50 - $75

Lot of matching Norwegian silver
flatware, some stamped Victor
Carlsen.

737 Three Norwegian silver spoons
stamped 830.

$150 - $250

$100 - $150

738 Norwegian silver cake server.
$50 - $100

$30 - $50

739 Lot of Norwegian hammered silver
flatware with bird motif decoration.

$150 - $250

734 Norwegian sterling silver enamel
spoon.

740 Pair of Chinese wooden handled
servers.

$40 - $60

$50 - $75

Lot # 741
741 Pair of Royal Crown Derby hand

painted and gilded peacock
garnitures.

$800 - $1,200

732 

$50 - $100

Ltd.ed.print by Amy Ainbinder, "Dried
Sunflower".

546 

549 Ltd.ed.print by Amy Ainbinder.
$25 - $50

Mixed media by Amy Ainbinder.

550 Pastel by Amy Ainbinder.
$25 - $50

$25 - $50

551 Table lamp.
$25 - $50

$10 - $20

552 Walnut art deco style mirror.
$50 - $75

547 Lot of Norwegian tea service items
together with a letter holder, covered
footed mug.

Lot # 553
553 Set of three o/p's on masonite att. to

Amy Ainbinder,"First Bath..",
"Execution #2" & "Surely..

$75 - $150

$50 - $100

554 Pair of decorative cut crystal
decanters with stoppers.

$50 - $75

545 

555 Waterfall front highboy.
$50 - $75

548 Mixed media by Amy Ainbinder.

561 Cranberry art glass pitcher.
$25 - $50

$50 - $75

562 Silverplate three piece tea service.
$15 - $30

$50 - $100

563 Cranberry glass vase with a ruby
coloured glass covered vase and
candle chimney.

$30 - $50

558 Royal Albert china part tea service.

564 Ornately framed three panel wall
mirror.

$20 - $40

$50 - $75

565 Tribal runner.
$75 - $125

556 

566 Oil painting by Amy Ainbinder.
$25 - $50

559 Nine piece walnut waterfall front
dining room suite.

567 Watercolour by Amy Ainbinder.
$25 - $50

$250 - $350

568 Four piece silver plated tea and
coffee service with tray.

$100 - $150

Pastel by Amy Ainbinder.

569 Four piece Art Deco bedroom suite.
$200 - $400

557 

560 

570 Oil painting, "Floral Study".
$30 - $50

Bohemian style cut crystal decanter
with cranberry coloured glass
flashing.

571 Pair of watercolours signed Wyn Van
Slyck, 19" x 14 1/2", "Floral Studies".

$75 - $125

$25 - $50

Pastel by Amy Ainbinder.



Inlaid mahogany dresser clock.

577 Set of twelve silver spoons with
barley twist stems.

$25 - $50

$50 - $75

578 Four Norwegian silver tea spoons,
Brodrene Lohne.

$25 - $50

$25 - $50

579 Set of five silver coffee spoons with
twist stems.

$50 - $75

574 Pair of small prints by Amy Ainbinder.

580 Norwegian silver spoon stamped
830.

$25 - $50

$25 - $50

581 Lady's German silver purse with
chain.

$50 - $75

572 

582 Norwegian silver napkin ring,
stamped 830.

$25 - $50

575 Victorian china sugar bowl.

583 Norwegian silver serving spoon.
$25 - $50

$10 - $20

584 Norwegian silver spoon stamped
830.

$40 - $60

Mailing art pottery covered box and
two handled dish.

585 Six Norwegian silver tea spoons
stamped 830.

$25 - $50

573 

576 

586 Egyptian silver compact with niello
style decoration.

$30 - $50

Asian carved rosewood side table.
$125 - $150

$25 - $50

Seven pcs. of Norwegian silver
flatware.

588 

591 Two Norwegian silver spoons
stamped 830.

$40 - $60

Norwegian silver ladle with a spoon.

592 Norwegian silver fork.
$25 - $50

$25 - $50

593 Lot of Norwegian silver flatware
stamped J. Strand.

$50 - $100

$50 - $100

594 English hallmarked silver circular
dresser box.

$30 - $60

589 Norwegian design lobster picks.

595 Pair of Cartier sterling silver
candlesticks, height 7 inches.

$75 - $100

$25 - $50

Lot # 596
596 Set of Continental .800 silver

flatware.
$150 - $300

587 

597 Norwegian silver butter knife,
stamped 925.

$25 - $50

590 Heklu silver souvenir spoon stamped
925 with three others.

Pair of late 19th. bisque putti figured
basket shaped vases.

700 

703 Trestle table.
$50 - $100

Mashad carpet.

704 Oak side chair.
$25 - $50

$400 - $600

705 Edwardian oak chair.
$75 - $125

$50 - $75

706 Two Anglo-Indian carved tables.
$25 - $50

701 Pair of Chinese rice paintings.

707 Asian carved bar.
$150 - $250

$30 - $60

708 Early 20th. century ceramic chamber
jug and a Enoch Wedgwood Dickens
Coaching Days plate.

$15 - $30

699 

Lot # 709
709 Moorcroft yellow ground floral table

lamp, overall height 27 inches.
$250 - $350

702 Art Nouveau grape motif vase.

710 Late 19th. century writing desk.
$150 - $250

$25 - $50

$150 - $250

Copper insence burner and copper
vase.

712 

715 Brass floor lamp.
$50 - $100

Oriental hardstone inlaid tree, 14"
high.

716 Limited edition lithograph signed
Georges Lambert, 109/150, 24"x20",
"Street Scene with Trees".

$150 - $250

$50 - $75

717 Two wood carved decorations.
$75 - $100

$25 - $50

Lot # 718
718 Upholstered wing style armchair.

$150 - $200

713 Pair of Chinese bronze dragon motif
vases.

719 Asian embroidered silk shawl.
$100 - $150

$125 - $150

720 19th. century parasol with mother of
pearl and gilt decoration.

$150 - $200

711 

721 Metal work dresser box with contents
$25 - $50

714 Edwardian sideboard.



Oil painting on board, Hetty
Frederidson.

680 

682 Moorcroft art pottery covered bowl
w.green ground & orchid design,dia.
5 1/4"(paper label).

$50 - $100

Moorcroft art pottery vase in
anemone pattern, height 6 1/4in.

683 Moorcroft art pottery covered bowl in
orchid design, diameter 5 inches.

$75 - $125

$125 - $175

684 Pair of Moorcroft art pottery
candlesticks, bottom diameter 3 3/4
in.

$75 - $100

$15 - $30

685 Moorcroft art pottery bowl with floral
decoration, diameter 5 1/2 in.

$75 - $100

680A Modern coloured pen drawing in
red and blue signed RW 76, 27" x
27" ,

686 Moorcroft art pottery covered bowl
with green ground & floral
decoration,dia.4 1/2".

$50 - $100

$40 - $60

687 Moorcroft art pottery three piece tea
service in orchid pattern.

$300 - $500

679 

688 Pair of Moorcroft art pottery floral
decorated octagonal ash trays.

$30 - $50

681 Moorcroft art pottery vase in pansy
design, height 6 inches.

689 Moorcroft art pottery shallow bowl
with green ground & floral
decoration,dia.3 in.

$30 - $50

$100 - $150

690 

Lot # 693
693 Pair of gilt framed coloured prints

after Marguerite S. Pearson, 25"x30"
"Interior Studies".

$100 - $200

Moorcroft art pottery bowl with brown
ground & floral decoration & Two
cigar ash trays.

691 

694 Peruvian carved and painted wooden
walking stick, length 34 in.

$25 - $50

Moorcroft art pottery bowl with cream
ground & pink floral dec.& a dresser
box.

695 Asian carved writing desk.
$200 - $300

$50 - $75

696 Pair of silver candle sticks decorated
with hunting scenes, height 10 1/4 in.

$75 - $100

$50 - $75

697 Late 19th. cen.William Gilbert Clock
Co. "Egyptian" gingerbread style
mantel clock, ht.24 1/2in.

$100 - $150

692 Carved mahogany bookcase with
glazed glass doors.

698 Carved mahogany glazed bookcase.
$200 - $300

$200 - $300

$25 - $50

Lot of silver spoons, forks and a
candle snuffer.

603 Sterling silver fork, David Andersen
Norway.

$25 - $50

$25 - $50

604 Norwegian silver fork, Nils Hansen.
$25 - $50

$25 - $50

605 Norwegian silver spoon stamped
830, Marius Hammer.

$25 - $50

600 Set of five late 19th. century
hallmarked silver and gilt coffee
spoons.

606 Norwegian silver spoon stamped
830, Marius Hammer.

$25 - $50

$30 - $50

607 Norwegian design spoon stamped
925.

$25 - $50

598 

608 Norwegian silver ladle stamped 830.
$40 - $60

601 Oriental sterling silver decorated
cigarette case, length 6 3/4in.

609 Lot of Norwegian silver flatware,
some stamped Victor Carlsen.

$100 - $200

$50 - $75

610 Norwegian silver serving spoon
stamped 830, Brodrene Lohne.

$40 - $60

Norwegian silver horderve fork
stamped 925.

611 Norwegian design floral motif
strainer.

$25 - $50

599 

602 Norwegian silver spoon.

Four sterling silver dresser pieces.

617 Waterfall front blanket box.
$75 - $100

$40 - $60

618 Framed miniature of a young lady
wearing a white blouse & blue tie in
pierced frame.

$50 - $75

$30 - $60

619 Pair of "Mouseman" carved wooden
napkin rings by Robert Thomson.

$50 - $75

614 St. Regis silver plated fruit stand or
compote, top diameter 8 inches.

620 Four Mother of Pearl spoons and
three horn spoons with silver
decoration.

$15 - $30

$25 - $50

621 Egyptian amulet decorated with
scarabs, 3 1/2".

$50 - $100

612 

622 Meerschaum pipe in case.
$40 - $60

615 Art Deco style walnut writing desk.

623 Bone pipe and manicure set.
$10 - $20

$50 - $75

624 Elaborately carved wooden card
case.

$15 - $30

Oriental sterling silver decorated
cigarette case, length 4 1/4in.

625 Moorcroft art pottery shallow bowl in
clematis pattern, diameter 4in.

$30 - $50

613 

616 

626 Moorcroft art pottery covered bowl in
orchid pattern, dia.4 1/8".

$75 - $125

Spindle backed side chair.
$30 - $50



$100 - $150

Moorcroft art pottery compote in
anemone design, top diameter 7 1/8
inches.

628 

631 Bavarian painted plate.
$10 - $20

Moorcroft art pottery shallow bowl in
green ground with floral dec.,
diameter 7 1/4in.

632 R.S.Prussia china dresser and
condiment pieces.

$15 - $30

$75 - $100

Lot # 633
633 German china figural group, Unter

Weiss Bach.
$150 - $250

$100 - $150

634 Royal Worcester china three
sectional dish with handle.

$30 - $50

629 Lot of Royal Crown Derby "Mikado"
pattern china.

635 Two art pottery wall pockets.
$15 - $30

$200 - $300

636 Art Deco style twin bedroom suite.
$300 - $400

627 

637 Art pottery fish design table lamp.
$50 - $75

630 Late 19th century/ early 20th century
wrought iron wash stand.

$40 - $60

$500 - $700

644 Lalique crystal bird paperweight and
a crystal owl paperweight possibly
Steuben, 2 1/2".

$25 - $50

$50 - $75

645 Art glass dresser jar with a cut glass
scent bottle.

$25 - $50

640 Teak dining room table.

646 Crystal shaker and strainer.
$10 - $20

$100 - $150

647 British India rug.
$50 - $100

638 

648 Bentwood side chair.
$10 - $20

641 Tiger upholstered bench.

649 Continental style two drawer chest.
$50 - $75

$15 - $30

650 Two Lady's French made dress hats.
$25 - $50

Sofa and chair.

651 Art Deco green art glass vase, height
7 3/4 inches.

$20 - $30

639 

642 

652 Bookshelf.
$100 - $150

Walnut inlaid cedar chest.

653 Pottery covered vase.
$25 - $50

$50 - $75

LeCoultre "Atmos" mantel clock.

654 Bentwood side chair.
$10 - $20

655 Oak magazine rack.
$15 - $30

643 Etched crystal Orrefors vase, 7".

660 Inlaid serving tray.
$15 - $30

Art glass handkerchief shaped bowl.

661 Pair of Chinese urns.
$75 - $100

$20 - $40

662 Vintage framed black and white
illustration.

$10 - $20

$20 - $40

663 Large cut crystal vase.
$10 - $20

658 Art Deco side table.

664 Watercolour signed J.A. Jenkin,
Welsh.

$20 - $40

$100 - $150

Lot # 665
665 Art Deco style dining table with jack

knife leaf.
$200 - $300

656 

666 Cast iron cauldron.
$50 - $100

659 Brass fireplace curb.

667 Down filled upholstered sofa.
$100 - $300

$15 - $30

668 China bird figurine.
$10 - $20

Mahogany art deco chair.

657 

672 Delft blue and white china garature.
$50 - $100

Royal Worcester china figurine,
"Grandmothers Dress".

670 

673 Large hand painted Oriental scroll
with another.

$25 - $50

Contemporary Moorcroft art pottery
vase with white and blue ground &
floral dec.,ht.8 1/4".

674 Brass and cloissone dresser clock, 8
1/4".

$50 - $100

$75 - $100

675 Framed Delft plaque.
$25 - $50

$50 - $100

676 Bookshelf.
$40 - $60

671 Moorcroft art pottery vase in
pomegranate pattern, 8 1/4 in.

677 Brass table lamp.
$40 - $60

$150 - $200

Lot # 678
678 Art Deco side cabinet.

$100 - $200

669 


